

# 美国惊现超大 UFO, 长约 1600 多米、宽约 805 米 “老天, 世界末日要来”

当地时间 1 月 8 日傍晚, 美国得克萨斯州斯蒂芬维尔市上空突然出现了一个据称长约 1600 多米、宽约 805 米的不明飞行物 (UFO), 它的速度高达每小时 4828 公里, 远远超过了人类目前飞行物的能力范围, 包括一名飞行员、一名警官在内的多位当地居民都成了目击者。据悉, 人们还看到两架军事飞机冲上天空对 UFO 进行了追踪。然而, 美国军方却一口否认了派遣 F16 战斗机追踪不明飞行物的说法, 并称当地居民看到的可能是两架飞机飞过时发出的光芒。



目击者描述他看到不明飞行物 (左为 UFO 资料照)



## 目睹超大 UFO

当地时间 1 月 8 日傍晚 6 时 15 分, 美国得克萨斯州斯蒂芬维尔市赛尔登地区居民斯蒂芬·艾伦、迈克·奥登和兰斯·琼斯等人外出散步时, 震惊地看到在 1000 多米的高空中, 出现了一个无法解释的庞大不明飞行物。

身为货运公司老板的艾伦同时也是一名拥有 30 年经验的私人飞机飞行员, 他对于判断飞行物的速度和距离有着专业性的精确度。他发现这个“不明飞行物”浑身发着明亮而闪烁的白光, 光芒长约 1600 米长、805 米宽, 并正以每小时 4828 公里的惊人速度快速移动着。这一罕见的奇景将艾伦等人看得目瞪口呆。

## 它到底是什么

由于光芒移动的速度实在太快, 所以他们根本无法看

清它到底是什么东西。艾伦说: “我们全都惊呆了, 不明白那是什么东西。我当时心想: ‘老天, 它到底是什么玩意? 世界末日要来吗?’”

艾伦称, 他们看到的光芒绝非普通飞机发出的光, 它们也不是闪光灯的光芒, 因为这些光芒还能不断改变形状, 从水平线的光变成了两组垂直线的光。艾伦说: “两秒钟后, 它就彻底消失了。”

## 空中玩追逐

就在艾伦和朋友目瞪口呆、不明白看到的到底是什么东西时, 大约 10 分钟后, 那个不明飞行物又再次出现在了天空中, 同时艾伦等人还看到了两架美军战斗机在空中对不明飞行物进行了追踪。

另一名目击者迈克·奥登说: “这真是一个离奇的经历, 我无法解释看到的一切。它绝对不是某种自然的东西, 因为

它的移动速度实在太快了。”

目击者兰斯·琼斯说: “它非常灵巧, 我以前从来没有看到过这种东西, 不过我没有受惊吓, 因为我猜它可能是军方研制的东西。”

## 目击神秘飞行物

据悉, 除了艾伦和他的几名朋友外, 斯蒂芬维尔市至少有另外数十人也亲眼目睹了这个神秘的不明飞行物, 其中包括县警官和公司老板。

据另一名目击者、当地机械师里基·索勒斯称, 当他告诉朋友他在自己家后面的牧场上空看到一个硕大而扁平的金属飞行物时, 朋友们都拿他开玩笑, 认为是他的脑袋产生了幻觉。索勒斯说: “直到我从报纸上看到其他人的目击报告时, 我才松了一口气, 因为这意味着我并没有发疯。”

索勒斯称, 他已经好几次见到这个不明飞行物了, 他曾

通过自己来复枪上的远视镜头观察它, 结果发现它不仅异常庞大, 并且它的金属躯体上没有任何接缝、螺钉和螺帽。

## 军方否认战斗机追踪

尽管当地居民纷纷发誓宣称这个不明飞行物比地球上的任何一架飞机都更庞大、更安静、更快速、以及飞得更低, 但美国联邦官员仍然坚持称, 当地居民看到的神秘光芒一定有个“合乎逻辑的解释”。

美国军方同时也否认了派遣 F16 战斗机追踪不明飞行物的说法, 位于该地区的美国沃斯堡联合预备队基地海军航空站第 301 战斗机联队发言人卡尔·刘易斯少校称, 他的军事基地在 1 月 8 日晚没有派出任何一架 F16 战斗机或其他飞机升空执行任务。刘易斯称, 居民们看到的不明光芒, 可能是由两架商业飞机联合引起的, 他解释称, 在日落时分, 从飞机上发出的光会显得不同寻常地明亮。刘易斯说: “我 90% 确信那只是一架飞机, 加上落日的角度, 它能造成一种让你上当的效果。”

该地区另外两个空军基地的官员也称, 事发当晚他们没有派出任何飞机进行巡逻。

## 民间悬赏证照片

不过, 当地目击者们却压根就不相信美国军方作出的解释, 目前已经有人发出悬赏, 希望有人能够提供事发当晚拍下的不明飞行物的照片或录像。目击者之一、美国伊拉斯县警官利·罗伊·凯坦说: “我即使用双筒望远镜也无法看清光芒所依附的物体。我并不是说我看到了一架飞机, 我不知道它是什么东西, 但我可以确信, 它绝不是飞机, 我以前从来没有见过这种东西。我猜它可能是一种新发明的军方飞行物, 至少我希望它是。”

综合

## 【国际名流】

### 从开始交往到现在不足两个月 萨科齐上周完成“闪婚”



萨科齐和布吕尼旋风般相恋

国际主流媒体 1 月 15 日报道称, 不是法国媒体疯了, 就是法国总统萨科齐真的“婚”了——与总统关系密切、首家准确报道总统有新女友的法国《东部共和报》当天披露, 萨科齐上周四与女友布吕尼在爱丽舍宫举行了秘密婚礼。如果《东部共和报》报道得到最终确认, 萨科齐将成为继拿破仑后第一个在任内结婚的法国总统。

## 岳母没有听说

《东部共和报》在它的网站上发布消息说, 一位匿名人士证实, 萨科齐于 10 日和布吕尼正式结为夫妻。这位人士表示, 他的一位熟人出席了当天的婚礼, 他形容说那是一个“小型、非常私人化”的仪式。这距萨科齐与布吕尼开始交往不足两个月。目前, 萨科齐发言人马蒂农拒绝就有关报道作出回应。

布吕尼的母亲玛丽萨在接受采访时则表示, 她没有听说关于结婚的事。“我不清楚, 什么也不知道。我刚刚才见过卡拉, 她什么也没提。不过这也有可能, 因为凡事

皆有可能。可能他们已经完婚, 但没有邀请任何人。不过我认为如果真是这样, 爱丽舍宫应该发一个公告。”

## 旋风般的恋情

上周, 52 岁的萨科齐在一次新闻发布会上表示, 他与布吕尼的这段感情是认真的, 并承认打算与布吕尼结婚。法国一家新闻网站更是在 11 日爆料说布吕尼已经确诊怀孕, 认为这或许可以解释两人为何相识不到两个月便急着要结婚。

自上周起, 关于萨科齐即将与布吕尼完婚的传言在巴黎闹得沸沸扬扬。上周四, 巴黎 16 区的市政厅被大量记者包围, 因为当时有消息称萨科齐和布吕尼正在里面举行婚礼, 但最终这些记者失望而归。

## 萨科齐未戴婚戒

萨科齐目前正在海湾国家进行访问, 随行的法国记者报道说, 萨科齐手上并未戴婚戒。去年 10 月, 萨科齐结束与塞西莉亚长达 11 年的婚姻, 成为法国历史上第一位在职期间离婚的总统。

江玮

### 萨科齐儿子遭电话恐吓

法国内政部长米歇尔·阿利奥-玛丽 15 日证实了法国媒体的报道, 法国总统三个儿子中最年幼的——路易斯·萨科齐——从以其母亲 (前法国第一夫人塞西莉亚·萨科齐) 名义登记的手机上接到了数个威胁电话。

法国《观点》周刊 (Le Point) 网站报道称, 两名分别为 21 岁和 22 岁的男子涉嫌拨打了这些电话, 他们将在下个月出庭受审。

据该报道说, 疑犯之一是法国手机运营商 Orange 公司的一名雇员, 他在去年 8 月份获得了公司的名人客户名单复印件, 上面有塞西莉亚·萨科齐的号码。他把号码给了一个消防员朋友, 后者多次电话骚扰路易斯·萨科齐。本月初, 这个消防员威胁萨科齐小儿子说: “我要杀了你。”该报道还称, 法国政府官员通知警方, 在短短几天内就将两名嫌疑犯拘留。肖亨

## 塔利班袭击阿富汗唯一的五星级酒店 挪威外交大臣地下室躲过一劫



挪威外交大臣约纳斯·加尔·斯特勒

阿富汗首都喀布尔唯一的五星级酒店——塞雷纳酒店 14 日晚遭武装人员袭击, 造成至少 6 人死亡, 其中包括至少 3 名外国人。

事件发生时, 挪威外交大臣约纳斯·加尔·斯特勒正在酒店内, 但他安然无恙。塔利班事后发表声明, 宣布对袭击事件负责。

## “双保险”门不堪一击

遇到袭击的是喀布尔五星级的塞雷纳酒店, 靠近阿富汗总统府。

由于酒店通常系外国人的下榻, 同时还有几个国家的大使馆设在酒店内, 因此酒店的保安措施一向严密。整个酒店用高墙围起来, 高墙上还布满了铁丝网; 而酒店还拥有罕见的两道门, 以起到双保险的作用, 然而在袭击中却变得不堪一击。

目击者说, 袭击者首先向酒店里抛掷手榴弹, 随后在酒店门口引爆了身上的炸弹, 炸开了一条通道, 此后其余武装分子则迅速以 AK-47 步枪和手榴弹等武器进行袭击, 冲到酒店门口, 与警卫人员发生激烈枪战。酒店内传来巨大的爆炸声。现场血迹斑斑, 一片狼藉。

随后, 武装分子还将袭击的重点放在了桑拿及健身场所, 因为此时通常是外国人健身的时候。美国公民

罗伯特·斯图尔特正与朋友来到塞雷纳酒店准备用餐并健身, 他回忆说, 他先听到了两声剧烈的爆炸声, 之后爆炸声至少持续了 20 秒左右, 武装分子还举枪向从健身房逃出的人开枪, 其中一名美国人被击中。

## 外交大臣躲到地下室

袭击发生时, 挪威驻阿富汗大使馆正在酒店内举行会议, 不少挪威记者到场采访。正在阿富汗访问的挪威外交大臣斯特勒也在酒店里。

挪威外交部女发言人克丽斯廷·梅尔索姆说, 斯特勒当时与一个挪威代表团在酒店地下室交谈, 躲过一劫。她说, 眼下不清楚袭击是否针对斯特勒本人。

斯特勒在接受挪威电视台采访时说, 在保卫人员护卫下, 我们开始撤离。我们在地下室转来转去, 最后到达安全地点。”

## 多名外交人员死伤

关于袭击造成的伤亡人数, 各方说法存在分歧。

阿富汗情报局长萨利赫说, 袭击事件造成 6 人死亡, 其中包括 3 名美国人和一名法国女性。不过, 美国驻阿富汗使馆迄今只证实一名美国人死亡, 法国驻阿使馆也表示没有得法国公民身亡的消息。

美联社报道说, 除美国官方证实一名美国公民在袭击中死亡外, 挪威外交部证实一名挪威记者在此次袭击中受伤, 但在当晚即伤重不治; 另有一名菲律宾籍人也因伤势过重而死亡。

据塞雷纳酒店发言人证实, 袭击事件还造成 3 名酒店工作人员和 2 名保安身亡。

另据阿拉伯联合酋长国通讯社援引阿联酋外交部消息来源报道说, 阿联酋驻阿富汗大使馆一名外交官在袭击事件中受伤。

## 塔利班宣布“认领”

事发之后, 塔利班分子迅速承认策动了这起袭击。塔利班发言人扎比乌拉·穆加德说: 塔利班 4 名成员发动袭击。他们全都配备卡拉什尼科夫自动步枪, 其中一人穿着自杀式炸弹背心……一人发动自杀式袭击。”

塞雷纳酒店 2006 年建成, 耗资 3500 万美元, 是喀布尔最豪华的酒店, 拥有 177 个房间。外国驻阿富汗大使馆、阿富汗政府各部门及商业界人士经常在酒店内举行会议。

联合国秘书长潘基文称, 挪威外交大臣约纳斯·加尔·斯特勒很可能是此次袭击的目标。潘基文说, 他对这类袭击事件再一次感到震惊。韩建军 (新华社) 综合

### 一个月可能就得花“数百万英镑” 英 24 小时保护小布托上课

英国牛津大学 14 日开学, 基督教会学院历史系一年级学生比拉瓦尔·布托·扎尔达里按时返校上课。他此前在伦敦召开新闻发布会, 请求媒体不要过分关注他的个人生活, 让他能安静完成学业。

不过, 比拉瓦尔要过上普通学生的正常生活恐怕很难, 媒体骚扰尚属次要, 安全保卫才是令英国有关部门头疼的首要问题。

在牛津这所名门后代云集的学校, 比拉瓦尔不是第一个接受特殊安全保卫的学生, 近年来享受这一待遇的有比尔·克林顿的女儿切尔西·布托、布托的儿子尼基和文莱王储穆赫塔迪·比拉。

不过, 作为巴基斯坦人民党的新领袖, 比拉瓦尔的安保级别将比他们更高, 花

费也更大。巴基斯坦《每日快报》说, 一年大概需要 100 万英镑。而为球星贝克汉姆一家工作的私人保安迈克·福卡预计, 一个月可能就得花数百万英镑。”

福卡说, 现在比拉瓦尔的安全风险比英国任何一个人, 包括未来可能继承王位的威廉王子都高。他认为, 有关部门不仅要为比拉瓦尔提供 24 小时全时段武装护卫, 还要在防护时采取诸如替身、频繁换车之类战术。

报道说, 仅贴身保护小组就由 12 名武装便衣组成, 配备 2 辆车, 每 8 小时换一次班。这些人一年的薪水就是 50 万英镑。

英国驻巴基斯坦大使馆证实, 伦敦警察局将在校内对外比拉瓦尔提供保护。英国军情五处最近也介入此事。黄恒 (新华社)